

4. Увеличить заработную плату тренерскому составу спортивных школ.

5. Оказывать финансовую помощь спортивным федерациям, реально занимающимся развитием физической культуры и спорта, проведением городских соревнований, привлечением к занятию спортом подрастающее поколение и трудоспособное население г.о. Самара.

6. Продолжить на муниципальном уровне совершенствование законодательной базы в отношении повышения социального статуса специалиста в области физической культуры и спорта.

7. Создавать условия для отдыха и досуга детей, подростков и молодежи за счет организации и увеличения числа физкультурно-досуговых центров, детских клубов.

8. Министерству образования и науки Самарской области, Министерству спорта рассмотреть вопрос о подготовке, переподготовке и повышении квалификации профессиональных педагогических кадров работающих в сфере физической культуры и спорта.

9. Рассмотреть вопрос по созданию многоуровневой системы подготовки высококвалифицированных спортсменов: школы-интернаты спортивного профиля, училища олимпийского резерва, центры олимпийской подготовки.

10. Уделить больше внимания студенческому спорту: осуществлять сотрудничество с профильными ВУЗами по созданию комплексных научных групп при сборных командах по видам спорта.

Решение этих ключевых вопросов даст толчок развитию физической культуры и спорта в городском округе Самара, повысит общественную значимость занятий спортом, что, в конечном итоге будет способствовать повышению качества жизни населения.

ПРОБЛЕМЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ (НА ПРИМЕРЕ Г.О. САМАРА)

А. Хвостикова

5 курс, факультет экономики и управления

Научный руководитель – **асс. А.М. Исупов**

Местное самоуправление составляет одну из основ конституционного строя Российской Федерации, признается, гарантируется и осуществляется на всей территории Российской Федерации [1].

Местное самоуправление в РФ устроено таким образом, чтобы все реализующие его механизмы взаимодействовали и одновременно не мешали друг другу осуществлять управленческие функции, для создания удобства реализации правовой основы жизни граждан. Имеется четкое разгра-

ничество принципов деятельности и полномочий между органами местного самоуправления.

Территория субъекта РФ является полем для деятельности органов власти, относящихся к трем ветвям публичной власти, и от хорошей организации их работы зависит качество, результаты многих экономико-социальных процессов в стране. Внесенные изменения в законодательство явились примером применения новых подходов к воздействию на регулирование территориального устройства субъектов РФ – системы, выражающей территориальную организацию общественной власти в субъекте Российской Федерации.

Несмотря на все это, во многих источниках и сейчас достаточно мало значения придается территориальной организации местного самоуправления в субъектах РФ. И даже в настоящее время стало появляться все больше исследований, придающих значение некоторым отдельным областям территориальной организации государства, то значение территориальной организации местного самоуправления в субъектах РФ пока что имеет малоизученную структуру.

Проблемы современности во многих областях, таких как экономическая, социальная и политическая, имеют некоторую взаимосвязь между собой. Такая связь приводит к низкому уровню эффективности территориальной организации местного самоуправления. Отсутствие в федеральном законодательстве четко прописанных значений и подходов к решению этой проблемы привело воспроизведение многих важных конституционных прав граждан, которые связаны с территориальной организацией власти, в зависимости от регионального воспроизведения норм, которое, в свою очередь, не всегда развивается по нужному пути [2, гл. 3].

В настоящее время развитию территориального общественного самоуправления не оказывается достаточная поддержка населения. Благодаря территориальному общественному самоуправлению может повышаться активность населения, изыскиваться новые ресурсы территориального развития. ТОСы должны создаваться только по инициативе населения и учитывать его интересы через представительство в них различных социальных слоев.

Также неотъемлемой проблемой является регистрация устава и контроль за реализацией устава территориального общественного самоуправления. Учитывая сложность данной проблемы и специфику территориального устройства муниципалитетов, предлагается разработать закон о территориальном общественном самоуправлении. В нем должно осуществляться регулирование наиболее острых вопросов деятельности территориального общественного самоуправления, которые должны быть обязательно отражены и закреплены в законе.

Библиографический список

1. Федеральный Закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» // Собрание законодательства РФ. – 2011. - №50. – Ст. 7353. – Гл. 12.
2. Игнатюк, Н.А. Муниципальное право / Н.А. Игнатюк, А.В. Павлушкин. – М.: Юстицинформ, 2007. – 312 с.